www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

"
VASOS Y ACCESORIOS 3/8

Herramientas 10 mm (3/8")
olea] o]

Juegos 10 mm (3/8") MM
(o]}

30JMU /D30 JMU

JUEGO DE LLAVES DE VASO 3/8" O mm
16 piezas

> Con llaves de vaso hexagonales (N 30) o con perfil UD (N° D 30),
forjadas y revenidas, uso manual

> Con accesorios de acero al vanadio GEDORE 31CrV3

> Con carraca reversible con palanca de cambio

> En caja de metal de color GEDORE azul

> Dimensiones: 320 x 132 x 55 mm

(arraca Vasos Accessorios Sio® (C6digo Ne

(@3- u-10 3093 U-10 030678910 «——=3090-5 2,2 2682885 30JMU-10
1M12131415
16 17 18 19

@su-10 3093 U-10 @=D30678910 «——3090-5 23 2682893 D 30JMU-10
M12131415
16 17 18 19

30 HMU /D 30 HMU

JUEGO DE LLAVES DE VASO 3/8" O mm
22 piezas

> Con llaves de vaso hexagonales o con perfil UD, forjadas y revenidas, uso manual
> Con accesorios de acero GEDORE vanadio 31CrV3

> Juego U-3 con carraca reversible tipo dial, dentado fino

> Juego U-10 con carraca reversible con palanca de cambio

> En caja de metal de color GEDORE azul

> Dimensiones: 320 x 210 x 55 mm

(arraca Vasos Accessorios Sige (6digo 0

© U3 3093U-3 0306789101 ——13087 30 6238300 30 HMU-3
1213141516 17 «=——3090-5 -10
1819 20 21 22 3095

(@3 u-10 3093 U-10 030678910M —— 3087 3,0 6235470 30 HMU-10
1213141516 17 «—=3090-5 -10
1819202122 3095

©—U-33093U-3 @=D30678910 M —3— 13087 31 6240470 D 30 HMU-3
1213141516 17 «——=3090-5 -10
1819202122 3095

@3- u-10 3093 U-10 GD30678910 1 ——13087 31 6239700 D 30 HMU-10
1213141516 17 e=——3090-5 -10

181920 21 22 3095




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

3/ 8” 176

177

30 GMU /D 30 GMU

JUEGO DE LLAVES DE VASO 3/8"

17 piezas

> Con llaves de vaso hexagonales o con perfil UD, forjadas y revenidas, uso manual

> Con accesorios de acero GEDORE vanadio 31CrV3

> Juego U-3 con carraca reversible tipo dial, dentado fino

> Juego U-10 con carraca reversible con palanca de cambio
> En caja de metal de color GEDORE azul

> Dimensiones: 320 x 210 x 55 mm

(arraca

Vasos

Accessorios Sige

(6digo

O mm

©—uU-33093U-3

0306789101
13141516 17 19

—=—13087 2,6
«=——3090-5 -10
3095

6235980

30 GMU-3

(@3 u-10 3093 U-10

O30678910M
13141516 17 19

—5—13087 2,6
«=——33090-5 -10
3095

6235710

30 GMU-10

©—U-33093U-3

G=D306789101
1314151617 19

——13087 2,7
«——=13090-5 -10
3095

6240200

D30GMU-3

(@3 u-10 3093 U-10

5%D306789101
1314151617 19

—7=—13087 2,7
«=——=3090-5 -10
3095

6239380

D30 GMU-10

30 IMU

JUEGO DE LLAVES DE VASO 3/8"

2o piezas

> Con llaves de vaso hexagonales con perfil UD, forjadas y revenidas, uso manual

> Con accesorios de acero GEDORE vanadio 31CrV3

> Juego U-3 con carraca reversible tipo dial, dentado fino

> Juego U-10 con carraca reversible con palanca de cambio
> En caja de metal de color GEDORE azul

> Dimensiones: 320 x 210 x 55 mm

(arraca Vasos Accessorios ke (ddigo Ne
©—U-33093U-3 0306789101112 —5—3087 31 6229900 301MU-3
13141516 17 19 «——3090-5 -10
©153055 8 3095
@®IN304568
@IKS302 3
@3 u-10 3093 U-10 0306789101112 —5—3087 3,1 6229740 30IMU-10
1314151617 19 «——3090-5 -10
©153055 8 3095
@®IN304568

@IKS302 3




VASOS Y ACCESORIOS

www.roda

Servicio de Att. a

il

D 30 KMU-20
JUEGO DE LLAVES DE VASO 3/8"

40 piezas

> Con llaves de vaso con perfil UD, forjadas y revenidas, uso manual
> Con accesorios de acero al vanadio GEDORE 31CrV3

> Con robusta carraca reversible con palanca de cambio, con botdn de desbloqueo

> En caja de metal de color GEDORE azul

> Dimensiones: 320 x 210 x 55 mm
> TORX® = marca registrada de la empresa Acument Intellectual Properties, LLC. EE.UU.

seso

O
E

(arraca Vasos Accessorios Sige (6digo Ne
«.= 3093 U-20 G=D3089 10111213 141516 17 =——33090 KR-3 2,6 1973347 D 30 KMU-20
3093U-3T 1819 =——13090-5

6804 55 6,5 630

@®6853456 67310

@®685X568 ——676

@® 687 TXT10 T15 T20 T25 T27 T30 699

®6901 2

@®690PZD 12

D 30 TX20 U-20
JUEGO DE LLAVES DE VASO 3/8" + 1/4'

50 piezas

> Pensado para talleres de automocion e industria

> Vasos de 3/8"y 1/4" para tornillos TORX® hembra y macho
> Con robusta carraca reversible con boton de desblogueo

> En caja de metal con inserto Check-Tool

> Dimensiones: 320 x 210 x 55 mm
> TORX® = marca registrada de la empresa Acument Intellectual Properties, LLC. EE.UU.

S8

o
EP

(arraca Vasos Accessorios oo (6digo Ne
... 3093 U-20 @ @=D3010 111213 141516 17 18 19 (%) ——3090 KR-3 32 2075695 D30TX20 U-20
w2093 U-20 212 «——3090-5

FOTX30E11 E12 F14 (%) =——2090 KR-2

@ ITX 3045 T50 =—32090-6

3D2045556789101213 620
WO TX20E5 E6 E7 E8 E10 6736,3 10
@ ® 687 TXT10 T15 T20 T25 T27 T30 T40 —+—676

699




g

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Ys

IN 30 LKM
JUEGO DE VASOS
DESTORNILLADORES 3/8"

10 piezas

=18

O
E

> Para tornillos hexagonales
> En caja de plastico
> Dimensiones: 200 x 120 x 38 mm

ITX30PM
JUEGO DE VASOS
DESTORNILLADORES 3/8"

/ piezas

> Para tornillos TORX® hembra

> Enestuche de plastico

> Dimensiones: 200 x 120 x 38 mm

> TORX® = marca registrada de la empresa
Acument Intellectual Properties, LLC. EE.UU.

Vasos Soe Cadigo Ne Vasos Sioe Codigo Ne
@IN30456810 0,761 1509918 IN30 LKM @ ITX30T20 125 127 0,627 1509926 ITX30PM
@IN30L456810 T30 T40 T45 T50

ITX30 LKP
JUEGO DE VASOS
DESTORNILLADORES 3/8"

14 piezas

S8

> Para tornillos TORX® hembra, cortas y largas

> Enestuche de plastico

> Dimensiones: 200 x 120 x 38 mm

> TORX® = marca registrada de la empresa
Acument Intellectual Properties, LLC. EE.UU.

ITX30 TX-015
JUEGO DE VASQOS
DESTORNILLADORES 3/8"

15 piezas

> Para tornillos TORX® macho y hembra

> Enestuche de pldstico

> Dimensiones: 200 x 120 x 38 mm

> TORX® = marca registrada de la empresa
Acument Intellectual Properties, LLC. EE.UU.

Vasos Sk Cadigo Ne Vasos e Cadigo Ne
@®ITX30T20 T25 127 1,081 1509950 ITX 30 LKP @ ITX 30720 T25 T27 T30 T40 T45 T50 0,801 1509942 ITX30TX-015
T30 T40 T45 750 OTX30E5 E6 E7 E8 E10 E11 E12 E14
@®ITX30LT20 T25 127
T30 T40 T45 750

TX30E-08
JUEGO DE LLAVES
DE VASO 3/8"

8 piezas

=3

> Para tornillos TORX® macho

> Enestuche de plastico

> Dimensiones: 160 x 95 x 38 mm

> TORX® = marca registrada de la empresa
Acument Intellectual Properties, LLC. EE.UU.

30 TX 20
JUEGO DE VASOS DESTORNI-
LLADORES 3/8"+1/4' R

28 piezas

> Vasos de 3/8"y 1/4" para tornillos TORX® hembra y macho

> En caja de pldstico

> Dimensiones: 275 x 150 x 42 mm

> TORX® = marca registrada de la empresa
Acument Intellectual Properties, LLC. EE.UU.

Vasos Sia® Cadigo Ne Vasos S (adigo Ne
OTX30E5 E6 E7 E8 E10 E11 E12 E14 0,485 1509934 TX30E-08 (%) @ ITX 30 T25 T27 T30 T40 T45 T50 1,484 1509969 30TX20

(%) @® ITX 30 L T20 T25 T27 T30 T40 T45 T50
@O TX30E8 E10 E11 E12 E14

(&) @® ITX 2078 T9 T10 T15 T20

(O TX20E4 E5 E6 E7

(%) €8 2030




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

"
VASOS Y ACCESORIOS 3/8

Juegos 10 mm (3/8") AF

D 30 JAU Y
JUEGO DE LLAVES DE VASO 3/8" O"AF

12 piezas

> Con llaves de vaso hexagonales (N 30) o con perfil UD (N D 30),
forjadas y revenidas, uso manual

> Con accesorios de acero al vanadio GEDORE 31CrV3

> Con carraca reversible con palanca de cambio

> En caja de metal de color GEDORE azul

> Dimensiones: 320 x 132 x 55 mm

(arraca Vasos Accessorios She (6digo Ne
(@3 u-10 3093 U-10 @+=D301/4 5/16 11/32 3/8 «——=3090-5 2,0 2682907 D 30JAU-10

7116 1/2 9/16 5/8 11/16 3/4"

D 30 GAU D
JUEGO DE LLAVES DE VASQ 3/8" O

1/ piezas

> Con llaves de vaso con perfil UD, forjadas y revenidas, uso manual
> Con accesorios de acero GEDORE vanadio 31CrV3

> Con carraca reversible con palanca de cambio

> En caja de metal de color GEDORE azul

> Dimensiones: 320 x 210 x 55 mm

(arraca Vasos Accessorios Se (ddigo Ne
@3 u-10 3093 U-10 G=D30 1/4 9/32 5/16 11/32 3/8 —+—13087 2,6 6239540 D30 GAU-10
7116 1/2 9/16 19/32 5/8 11/16 3/4" «—=3090-5 -10

3095




www.rodavigo.net +34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

Ly ) “"‘ ' / J » ;

JUEGOS DE LLAVES —
- DEVASO

’ J
. 090-123

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafia - rodavigo@rodavigo.com



www.rodavigo.net

JUEGOS DE LLAVES DE VASO

Accionamiento 3/8"

Servicio de Att. al Clien

R59003026

JUEGO DE LLAVES DE VASO

w|le
13

|
O
3 |
%)

3/8"
20 piezas

> Cuadradillo de accionamiento de unién segn DIN 3120 - A 10, 1SO 1174, con blogueo por bola
> Cuadradillo de accionamiento hembra segiin DIN 3120 - C 10, IS0 1174, con hendidura para bola
> Carraca reversible de 2 componentes 3/8": conmutable a derecha e izquierda por palanca,
botdn de desbloqueo, dentado fino, cabeza ovalada, mango de 2 componentes:
transmision de fuerza facil, para vasos
> Vaso 3/8": hexagonal, métrico, modelo corto, ejecucién segdn DIN 3124, 150 2725
> Vaso para bujias 3/8" con goma de sujecién encajada y accionamiento adicional hexagonal AN 19
> Vaso para bujias 3/8" con goma de sujecion encajada y accionamiento adicional hexagonal AN 22
> Alargadera para llaves de vaso 3/8"
> Mango corredizo con corredera 3/8": ejecucion seguin DIN 3122, 150 3315
> Articulacién universal 3/8": articulacion atornillada, ejecucion segdn DIN 3123 - C10
> Pieza reductora de 3/8" a 1/4"
> Acero al cromo-vanadio, cromado satinado mate
> Para atornilladuras manuales
> En caja de metal de disefio GEDORE red
> Herramientas con sistema de sujecion 100% seguro
> Bisagrasy cierre de metal

(Cédigo N° Contenido L AN

P Piezas

3300053 R59003026 Carraca reversible de palanca 3/8" de 2 componentes: 300 180
72 dientes | 180 mm
Vasos hexagonales 3/8"6 7 8 910 11 1213 14 15 16 17 18
19 20 21 22 24mm
Vasos para bujias 3/8" AN 16 21 mm | 65 mm
Alargadera para vasos 3/8" 75 150 mm
Mango corredizo con corredera 3/8" | 200 mm
Articulacin universal 3/8" | 48 mm
Pieza reductora 3/8" - 1/4" | 27 mm

52 26 2,440




g —
www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

096
097

R59003059 =
JUEGO DE LLAVES DE VASO = 8- O]|O]| @®||=
@ @ fmi)

3/8"

59 piezas

e |

PH PZ

> Cuadradillo de accionamiento de unién segdn DIN 3120 - A 10, ISO 1174, con blogueo por bola
> Cuadradillo de accionamiento hembra segtin DIN 3120 - €10, 1S0 1174, con hendidura para bola
> Carraca reversible de 2 componentes 3/8": conmutable a derecha e izquierda por palanca,
botdn de desbloqueo, dentado fino, cabeza ovalada, mango de 2 componentes:
transmision de fuerza facil, para vasos
> Vaso 3/8": bi-hexagonal, métrico, modelo corto, ejecucién segdn DIN 3124, 150 2725
> Vaso 3/8": hexagonal, métrico, modelo largo, ejecucion seguin DIN 3124, IS0 2725
> Vaso para bujias 3/8" con goma de sujecién encajada y
accionamiento adicional hexagonal AN 19
> Vaso para bujias 3/8" con goma de sujecin encajada y
accionamiento adicional hexagonal AN 22
> Vaso destornillador 3/8", para tornillos hexagonales hembra: con espiga encajada fosfatada
> Vaso destornillador 3/8", para tornillos ranurados: con espiga encajada fosfatada
> Vaso destornillador 3/8" PH: con espiga encajada fosfatada
> Vaso destornillador 3/8", PZ: con espiga encajada fosfatada
> Vaso destornillador 3/8", TX: con espiga encajada fosfatada
> Alargadera para llaves de vaso 3/8"
> Pieza ampliadora/corredera de accionamiento 3/8"x 1/2":
para el accionamiento de vasos y vasos destornilladores
> Articulacion universal 3/8": articulacion atornillada, ejecucion segdn DIN 3123 - C10
> Pieza reductora de 3/8" a 1/4"
> Acero al cromo-vanadio, cromado satinado mate
> Para atornilladuras manuales
> En caja de metal de disefio GEDORE red
> Herramientas con sistema de sujecion 100% seguro
> Bisagras y cierre de metal

(édigo N° Contenido L AN p Piezas Sae
3300054 R59003059 Carraca reversible de palanca 3/8" de 2 componentes: 72 dientes | 180 mm 383 272 80 59 438

Vasos bi-hexagonales 3/8"6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16

1718 19 20 21 22 24 mm

Vasos hexagonales 3/8": modelo largo AN'8 9 10 11 12 13 14

1517 19| L 63 mm

Vasos para bujias 3/8" 16 21 mm | 65 mm

Vasos destornilladores 3/8": hexédgono hembra,3 4 5 6 7 8 10|48 mm
Vasos destornilladores 3/8" para tornillos ranurados 5,5 7 8| 48 mm
Vasos destornilladores 3/8" para tornillos cruciformes PH 1 2| 48 mm
Vasos destornilladores 3/8" para tornillos cruciformes PZ 1 2| 48 mm
Vasos destornilladores 3/8" TXT15 T20 T25 T27 T30 T40 T45 T50 T55| 48 mm
Alargadera para vasos 3/8" 75 250 mm

Articulacin universal 3/8" | 49 mm

Pieza reductora 3/8" - 1/4" | 27 mm

Pieza ampliadora / corredera 3/8" x 1/2" | 44 mm




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

JUEGOS DE LLAVES DE VASO

R58003002
JUEGO DE VASOS DESTORNILLADORES 3/8" TX

10 piezas

®

w|lo
“113

> Cuadradillo de accionamiento hembra segtin DIN 3120 - €10, 150 1174,
con hendidura para bola

> Varillas largas

> Cromado mate

> Acero al cromo-vanadio

> Herramientas con sistema de sujecién 100% seguro

> En maleta de pldstico estable

(adigo N° Contenido L AN p Piezas T
3301576 R58003002 Vasos destornilladores TXT10 T15 T20 T25 T27 T30 T40 T45 T50 155|200 mm 295 195 54 10 0,800

R19153000
JUEGO DE EXTRACTORES 3/8"

14 piezas

©

> Para aflojar y desatornillar pernos y tornillos deteriorados

> Rosca cortante a la izquierda con 6 filos de corte conicos

> Cuadradillo de accionamiento hembra segtin DIN 3120 - €10, 1S0 1174, con hendidura para bola
> Hexdgono macho en los vasos como accionamiento alternativo

> Uso manual

> Acero especial

> En caja de plastico estable

(odigo N° Contenido L AN P Piezas Sia®
3301563 R19153000 3/8" 190 10 40 14 0,730

6,3 mm (1/4") 8mm (5/16") 9,5

mm (3/8") 10 mm 11 mm (7/16")

12mm 12,5mm (1/2") 13 mm 14

mm (9/16") 16 mm (5/8") 17 mm

17,5mm (11/16") 19 mm (3/4")

Punzén






